
PROCES-VERBAL 

 

 Încheiat astăzi 22.08.2025 la ședința ordinară a Consiliului Local Teregova ce a avut loc în Sala 
de ședințe a Consiliului Local Teregova. 

 Această ședință a fost convocată conform Dispoziției Primarului Comunei Teregova nr. 
170/2025. Președintele de ședință declară deschisă ședința Consiliului Local Teregova.  

 Președintele de vârstă, dna. Ghimboașă Oprița declară deschisă ședință Consiliului Local 
Teregova și cere să se facă propuneri pentru alegerea unui președinte de ședință care va conduce 
ședințele Consiliului Local Teregova pentru următoarele 3 luni. Dl. Gherga Ioan propune pe dl. Sereș 
Ioan-Gabriel. Alte propuneri nemaifiind, președintele de vârstă supune la vot propunerea făcută și 12 
consilieri sunt pentru. 

 Prezenți la această ședință toți consilierii locali, mai puțin dl. Stepanescu Petru-Nicoară. 

 Mai participă: primarul Comunei Teregova. 

ORDINE DE ZI: 

1. Proiect de hotărâre privind alegerea unui președinte de ședință care va conduce ședințele 
Consiliului Local Teregova pentru următoarele 3 luni. 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului-verbal al ședinței Consiliului Local Teregova 
din data de 30 mai 2025. 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului-verbal al ședinței Consiliului Local Teregova 
din data de 27 iunie 2025. 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de carte pentru premierea elevilor de la 
Liceul Tehnologic Sf. Dimitrie Teregova. Inițiator: primar Maria DAMIAN. 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării suprafeței de 8.000 mp. teren înscris în C.F. 
38052 Teregova. Inițiator: primar Maria DAMIAN. 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării serviciilor juridice de consultanță de 
asistență și de reprezentare pentru apărarea intereselor Comunei Teregova. Inițiator: primar 
Maria Damian. 

7. Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al 
Comunei Teregova, județul Caraș-Severin. Inițiator: primar Maria DAMIAN. 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului Comunei Teregova pe anul 2025. 
Inițiator: primar Maria DAMIAN. 

9. Diverse. 
Se întreabă dacă mai sunt adăugiri sau modificări la ordinea de zi. Nemaifiind alte adăugiri sau 

modificări la ordinea de zi, președintele de ședință supune la vot ordinea de zi și 12 consilieri sunt 
pentru. 

Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi. Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, 
9 consilieri sunt pentru și 2 consilieri locali se abțin: Pîrvulescu Ilie și Stepanescu Ioan-Mihai. 

Se trece la pct. 3 de pe ordinea de zi. Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, 
11 consilieri sunt pentru și 1 consilier nu votează: Stepanescu Ioan-Mihai. 

Se trece la pct. 4 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la acest 
punct. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Nefiind discuții, președintele 
de ședință supune la vot proiectul de hotărâre de la acest punct și 12 consilieri sunt pentru. 



Se trece la pct. 5 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la acest 
punct. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Nefiind discuții, președintele 
de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, 11 consilieri sunt pentru și 1 consilier 
local se abține: Stepanescu Ioan-Mihai. 

Se trece la pct. 6 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la acest 
punct. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Nefiind discuții, președintele 
de ședință  supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, 11 consilieri sunt pentru și 1 
consilier local se abține: Stepanescu Ioan-Mihai. 

Se trece la pct. 7 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la acest 
punct. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Nefiind discuții, președintele 
de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și 12 consilieri sunt pentru. 

Se trece la pct. 8 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la acest 
punct. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Nefiind discuții, președintele 
de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, 11 consilieri locali sunt pentru și 1 
consilier local se abține: Pîrvulescu Ilie. 

Se trece la pct. 9 de pe ordinea de zi. Diverse. 

Dl. Pîrvulescu Ilie solicită înlocuirea plasei de la poarta Școlii Vechi cu o poartă. 

Dna. Ghimboașă Oprița spune că la Școala Veche grupul sanitar este nefuncțional. Se va efectua 
o solicitare către constructor să remedieze această problemă. 

Dl. Stepanescu Ioan-Mihai întreabă ce se întâmplă cu închirierea spațiului comercial al lui.  

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot încheierea ședinței și 12 consilieri 
sunt pentru. 
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